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Warszawa, dnia 6 g|g( 2019,

Wykonawey

Nr sprawy: ZER-ZP-19/2019

W zwigzku z pytaniami zgloszonymi w trybie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo
zamowien publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 1843), zwanej dalej ,,ustawa Pzp” w sprawie postgpowania
ZER-ZP-19/2019, prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na: Dostawe i wdroZenie systemu
do zarzgdzania serwerami wirtualnymi wraz ze wsparciem technicznym, Zamawiajacy, na podstawie
art. 38 ust. 2 ustawy Pzp, ponizej przedstawia ich tres¢ wraz z wyjasnieniami.

Pytanie nr 1
wDotyczy Zatacznik nr 1 do SIWZ pkt 5 - Wymagania dla przetacznikow SAN FC wchodzacych w sktad
Systemu — 2 szt. Prosimy o potwierdzenie wymaganej liczby przetacznikéw SAN FC. Czy ma by¢ 2 sztuki
do lokalizacji podstawowej czy w sumie 4 po dwa do lokalizacji podstawowej i dwa w lokalizacji
zapasowej?”

Odpowiedz na pytanie nr 1
Zamawiajacy wymaga dostarczenia wytacznie dwoch przetacznikéw SAN FC do lokalizacji podstawowej.

Pytanie nr 2

»Dotyczy Zalacznik nr 1 do SIWZ pkt 6 - Wymagania dla oprogramowania do wirtualizacji wchodzacego
w sktad Systemu — 3 szt. Konfiguracja systemu obejmuje 6 serweréw dwuprocesorowych w dwu
lokalizacjach, 3 sztuki w lokalizacji podstawowej i 3 w zapasowej. Oprogramowanie do wirtualizacji moze
by¢ réznie licencjonowane — n/p na serwer, na procesor, na rdzen, dostgpne sg takze zestawy licencji np. na

3 serwery, na 4 serwery...W zwigzku z powyzszym prosimy o wyjasnienie, jaka jest wymagana liczba
licencji na oprogramowanie do wirtualizacji serwerow?”

Odpowiedz na pytanie nr 2
Zamawiajacy wymaga dostarczenia 3 szt. licencji, kazda z nich na 3 serwery dwuprocesorowe.

Pytanie nr 3

.Dotyczy Zatacznik nr 1 do SIWZ pkt 6 - Wymagania dla oprogramowania do wirtualizacji wchodzacego
w skiad Systemu — 3 szt. Czy Zamawiajacy wymaga dostarczenia 3 licencji - VMware vSphere Essentials
Plus Kit 6 Processor czy tez 18 licencji VMware vSphere Enterprise Plus 1 Processor oraz 3 licencji
VMware vCenter Server Standard for vSphere?”

OdpowiedZ na pytanie nr 3

Zamawiajgcy dopuszcza zardwno dostarczenie 3 szt. licencji VMware vSphere Essentials Plus Kit 6
Processor jak i 18 szt. licencji VMware vSphere Enterprise Plus 1 Processor oraz 3 szt. licencji VMware
vCenter Server Standard for vSphere, jak réwniez innych licencji na inne oprogramowanie do wirtualizacji,
spelniajace wymagania Zamawiajacego okre$lone w Opisie przedmiotu zamdwienia (OPZ), stanowigcym
Zatacznik nr 1 do SIWZ.

Prosze o uwzglednienie powyiszego przy sporzadzaniu oferty.
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